

Неплохое было шоу. «Уральские пельмени» начинают и проигрывают

Коллектив шоу «Уральские пельмени» вновь проиграл в суде своему бывшему продюсеру и капитану Сергею Нетиевскому. Суть иска – возврат прибыли от продажи прав на показ юбилейной передачи «Нам 16 лет. Потому что гладиолус!» каналу СТС.

17 июля Преображенский районный суд Москвы отказал «Уральским пельменям» в удовлетворении исковых требований в полном объёме. Весьма примечательно замечание, прозвучавшее в ходе заседания:

«Представления членов команды «Уральские пельмени» о роли и значимости фигуры продюсера противоречат российской и мировой практике шоубизнеса».

Напомним, что судебные «разборки» между «Пельменями» и Нетиевским делятся уже полтора года. Яблоком раздора, как это ни странно, стали деньги, которыми капитан и продюсер якобы недостаточно делился с остальными авторами и актёрами.

Сегодня уже не вызывает сомнений, что революцию с целью свержения Нетиевского организовал нынешний директор ООО «Уральские пельмени продакшн» Евгений Орлов, который, по-видимому, и «открыл глаза» актёрам на недобросовестное ведение продюсером финансовых дел.

«Когда Орлов работал менеджером в «Идея Фикс Медиа», он получал также свой доход. В какой-то момент времени Орлов начал претендовать на бонусы от доходов продакшна, которые от него не зависели. Акционеры лишили его части бонусов, на что он жутко обиделся и сказал мне: «Я вам еще устрою», – рассказал Нетиевский в интервью изданию ZNAK.

Первый судебный иск, кстати, был подан самим Нетиевским после того как уральский коллектив решил отстранить его от директорской должности. В результате получился очень красивый финт: Нетиевский был восстановлен директором шоу по решению суда, после чего уже самостоятельно покинул коллектив.

Следующий иск подали уже сами «Пельмени», пытаясь отсудить у своего бывшего товарища права на товарный знак «Уральские пельмени». Сергей вновь вышел из ситуации очень стильно: в самый разгар судебных тяжб он передал бывшим коллегам товарный знак, потребовав за него два рубля. Суд же в результате отклонил иск, поданный актёрами.

Если вы следите за развитием сюжета, то далее очередь подавать в суд была за Нетиевским. Так и произошло, причём суд вновь встал на сторону бывшего капитана, удовлетворив его иск к «Пельменям» о возмещении судебных издержек на сумму 300 тысяч рублей.

После последнего судебного решения стало окончательно ясно, что «Пельмени» проигрывают Нетиевскому везде и во всём. Вопрос только один: когда они наконец успокоятся.



Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 42960 19.07.2017, 16:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=162465> Bytes: 2638 / 2452 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3989** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)